

国新办发表《2007年美国的人权纪录》

美发动伊战 夺命66万

据新华社北京3月13日电(记者 江国成 丁逸斐)中国国务院新闻办公室13日发表《2007年美国的人权纪录》,以回应美国国务院11日发表的《2007年国别人权报告》对中国人权状况的肆意歪曲和无理指责。

这是国务院新闻办公室针对美国一年一度的国别人权报告连续第9年发表美国的人权纪录。

《人权纪录》援引大量例证,说明美国自身存在着严重的侵犯人权问题。

《人权纪录》指出,美国暴力犯罪上升,严重危及人民的生命、自由和人身安全。据美国联邦调查局2007年9月公布的全美犯罪情况报告统计,2006年,美国全国暴力犯

罪为141万起,比2005年增加了1.9%。

《人权纪录》强调,美国枪支泛滥,持枪犯罪频频发生,严重威胁人民的生命财产安全。目前,美国私人拥有枪支达2.5亿支,几乎人手一枪。美国每年约有3万人死于枪击。

美国执法、司法部门滥用职权,严重侵犯公民人身自由权利。美国公民享有的个人自由和权利正在逐步缩小。2007年8月3日和4日,美国国会参众两院通过了《保护美国法》,允许美国政府不经特别法庭许可,就可以对境内“恐怖嫌疑人”进行窃听,还允许情报机构对经由美国境内设备转接到境外“恐怖嫌疑人”的通信进行窃听。

美国公民的经济、社会和文化权利没有得到应有的保障。美国贫困人口不断增加。种族歧视在美国根深蒂固,一直是美国的一大社会痼疾。黑人和其他少数族裔处于美国社会的底层。

美国妇女在就业方面普遍受到歧视。据美国就业机会均等委员会统计,2006年该委员会共收到基于性别方面的就业歧视的指控23247件,占30.7%。

美国儿童状况不佳。据《休斯敦纪事报》报道,联合国对全球21个富裕国家做的调查显示,美国富裕程度领先,但儿童福利状况却排名最后。美国儿童得不到司法保护。美国是世界上少数几个对青少年判处死刑的国家之一,且迄今仍有一些州对死刑判决

没有最低年龄限制。

美国在侵犯他国主权、践踏别人人权方面劣迹斑斑。美军人侵伊拉克造成了当今世界最大的人权悲剧和人道主义灾难。据报道,自2003年美军人侵伊拉克以来,已经有66万人丧生,其中伊拉克平民占99%,平均每天死亡450人。联合国儿童基金会的一份报告显示,在伊拉克有100多万人流离失所,约一半是儿童,有7.5万名儿童在难民营或临时避难所栖身。

《人权纪录》指出,各国都有责任为促进和保护本国的人权作出努力。任何国家都无权自诩为人权的化身,将人权作为对别国进行干涉、施压和实施自己战略利益的手段。

办好两大盛会 展示郑州形象

(上接第一版)要营造好宣传氛围,吸引广大市民广泛参与和支持;要加大对对外宣传力度,积极争取国内外重要媒体的广泛参与,大力宣传我市的优秀文化旅游资源、发展成就、区位优势、优惠政策和良好环境;要加大对新郑黄帝故里的宣传,在全社会形成广泛的影响和共识。

王文超要求,要打造环境,树好形象。要把办好两项重要活动与创建全国文明城市工作结合起来,突出抓好市容市貌、市民不文明行为、窗口行业服务质量等难点问题的治理,展示一个干净、漂亮的郑州,树立郑州人现代文明的新形象。要维护稳定,确保安全。加强对重点地区、重点部位、重要地段的控制和守候,改善治安状况;突出抓好日常打击、专项治理和集中整治,震慑犯罪,维护平安;高度重视信访稳定工作,努力打造和谐稳定的社会环境。

王文超强调,要加强领导,精心组织。两个执委会要统筹协调,及时处理各种问题;各县(市)区和市直有关部门的主要领导要深入一线,亲自安排部署,督促检查,各级领导干部和具体承办人要严谨细致,使各项工作达到最高标准、最佳效果,确保拜祖大典和旅游交易会取得圆满成功。

会上,市委常委、常务副市长李柳身对2008年中国国内旅游交易会、世界著名旅游城市市长论坛、国际旅游小姐冠军总决赛三项大型活动的筹办工作进行了部署。市委常委、宣传部部长丁世显通报了戊子年黄帝故里拜祖大典筹备工作有关情况,并对下一步筹备工作提出具体要求。

国内航班禁带液体登机 民航总局出台多项安检新规定

据新华社北京3月13日电(记者 钱春弦)民航总局负责人13日表示,将在现行的航空安全检查规定的基础上,进一步采取航空保安特别工作措施,以确保航空运输安全,为北京奥运会提供安全的航空运输服务。

民航总局将于近日发布公告,禁止乘坐国内航班的旅客携带液态物品。机场将提高旅客手提行李检查开箱包率和手工人身检查率,必要时将进行仪器和手工双重检查。

机场将严格执行免检、礼遇规定,取消“易登机”等存在安全隐患的旅客登机通道。空运货物必须采取安全检查等控制措施后方能装机。航空公司不得载运未登机旅客的行李。中途下机的旅客,其全部行李必须卸下。此外,所有经允许进入机场控制区的车辆都必须严格进行安全检查。



赖斯遭遇“血手”抗议

3月12日,美国国务卿赖斯(右)就国务院预算问题在华盛顿国会山出席国会众议院举行的听证会,反战示威者在听证会现场以“血手”示威。 新华社发



纽约迎来失明州长

美国纽约州州长埃利奥特·斯皮策因卷入丑闻宣布辞职后,现任副州长戴维·帕特森(左)将于17日正式就任州长。届时,他将成为纽约州历史上首位黑人州长,同时也是首位失明州长。 新华社发

流感致3名香港儿童死亡 全港小学幼儿园放假两周

据新华社香港3月12日电(记者 白冰)为防止流感在学校继续蔓延,香港特区政府12日晚宣布,香港的小学、特殊学校、幼儿园和幼稚园3月13日至3月28日放假两周。

香港近日发生3宗呈流感病症儿童死亡个案,卫生部门暂时未从3人死因中发现共同因素。香港目前正处于流感高发季节,近日内科及儿科病房入住率分别增加16%及67%。

兴起文化强市建设新高潮

(上接第一版)四要在完善公共文化服务体系,加快文化产业发展,增强郑州文化实力上实现新突破。要切实保障全市人民群众基本文化权益,加快文化产业发展,加快推进文化体制改革。五要在推进社会主义核心价值体系建设,不断提高广大干部群众思想道德素质上实现新突破。要把社会主义核心价值体系融入思想道德建设全过程,筹办好第五届中国公民道德论坛,加强和改进未成年人思想道德建设和大学生思想政治教育。

丁世显要求,全市宣传思想战线要坚持改革创新,增强工作的创新思维和创新能力,增强宣传思想工作的针对性、实效性、预见性和主动性。要坚持重点突破,明确重点,抓住关键,突破难点,破解瓶颈,抓出亮点。要坚持加强队伍建设和进一步加强对宣传思想战线领导班子建设,认真落实全市宣传文化系统“十一五”干部培训规划,深入推进“四个一批”和文化经营管理人才培养工程。要坚持狠抓落实,要保持良好的精神状态,落实责任制,宣传思想战线各部门之间、同一部门的同志之间要相互配合、协调行动,共同把今年的工作完成好。

会上,郑州市委宣传部、金水区委宣传部和中牟县委宣传部作了典型发言。



◆郑州联通客服人员共同宣言“为你做得更多,为你做得更好,服务没有终点。”

郑州联通和谐消费密码解读之一

与诚信同行 与责任同在

本报记者 宋笑琳 赵羲

2008年“3·15”的主题是“消费与责任”。保护消费者的合法权益,是全社会的共同责任。这份责任是沉重的,它是全社会的呼唤和需求;是消费者维护自身权益,企业严谨自律,全民共建和谐消费环境的精华提炼;它也是新时代下,社会对于企业提出更高要求

的客观需要。于是,在又一个消费者权益保护日来临的时候,企业的服务再次成为人们关注的焦点。

2007年,郑州联通在年度民主评议政风行风建设工作中取得了公共服务行业排名第三,通信行业排名第一的成绩,并被授予“2007年度政风行风建设先进单位”的称号。

作为省会城市移动通讯主力运营商之一,郑州联通的这个成绩得来十分不易,他们是如何做到这一点的?在“3·15”来临的时候,本报特推出郑州联通和谐消费密码解读系列报道,为您详细解读郑州联通为了优化服务做出的艰苦努力。

以社会和谐为己任,创建文明、健康、以人为本的通信服务环境;以用户满意为目标,坚决纠正行业不正之风。

多年来,这是郑州联通人一直坚持的工作目标和理念。为此,他们努力优化服务,改善网络,提供更加丰富和优惠的通讯产品。

苦心人,天不负。郑州联通的努力得到了丰厚的回报。在2007年度民主评议政风行风建设工作取得了公共服务行业排名第三,通信行业排名第一的成绩,并被授予“2007年度政风行风建设先进单位”的称号。与此同时,每年郑州联通的用户都保持高速增长,企业成长速度令业内侧目。

公司的号召,根据客户的需求,不断完善自己的服务,并且推出一些新的服务举措。

到今年整整五年,“红逗号服务”从未间断。

五年如一日的承诺

2004年,郑州联通推出了“关爱客户12个月”活动。每个月出台一项服务或业务管理的创新措施,使河南联通天天有进步,使联通客户月月有惊喜。当年共推出“总经理服务日”、“联通支援”、“联通便利行”、“CDMA王牌”、“万元买盲点,重金评网络”、“致富通”、“掌上宽带”、“世界风”、“新势力”、“走近客户,联通你我”、“阳光服务工程”、“跨区服务”12项举措。

2005年,根据客户对该公司服务的要求,郑州联通推出了“九项服务承诺”:承诺一:话费误差,双倍返还;短信差错,先行赔付;承诺二:坚决制止消费陷阱;承诺三:服务协议公平诚信;承诺四:电话卡余额,妥善处理;承诺五:便利查询、便利缴费;承诺六:联通支援、专业终端售后服务;承诺七:总经理服务热线、总经理服务日,现场解忧;承诺八:账单清晰,明白消费;承诺九:跨区服务无边界。

2006年,郑州联通开展了“用心为客户做10件实事”活动,通过实实在在的措施,为客户提供更满意的服务。10件实事分别是:一、提升网络质量;二、手机资费更合理;三、继续践行“话费误差,双倍返还;短信差错,先行赔付”等九项服务承诺;四、推进联通信息富农工程建设;五、网上营业厅全新改版;六、“手机钱包”便利缴费网点增加到15000个;七、全省自建营业厅提供免填单服务;八、提供SP业务免费服务专线10109696;九、推出24小时营业厅缴费服务;十、为联通俱乐部会员提供4种以上特色服务。

2007年,郑州联通开展了“话费清晰看得见”活动。通过每月免费为客户主动发送上月账单短信,向世界风客户寄送“世界风会员”专递等方式,让客户及时便捷地了解自己的话费情况,让客户放心消费。

2008年,在中国奥运年来临的时候,郑州联通为客户在营业厅推出了客户屏服务。过去营业厅只有营业员可以看到电脑中的内容,客户只能通过营业员解释介绍

来了解有关信息。现在,客户在联通营业厅办理业务时,可以通过郑州联通为客户专门提供的液晶屏幕——客户屏,清晰、准确、全面、通俗易懂地看到自己的个性化信息。

郑州联通人士表示,以后他们还将源源不断地为客户推出更多更好的服务举措,让客户信赖和喜爱中国联通的红逗号服务。

亲情拉近距离

用户满意是企业创新的目标,只有通过持续性推出亲情化的、能够满足用户潜在需求的服务新举措,才能让社会更好地享受高效率快节奏的通信生活,实现与用户的零距离。

1月29日上午,郑州为答谢长期以来关爱联通、支持联通的广大会员客户,精心筹备开展了第一季度“春暖福年贺岁片,心联通共分享”联通会员贺岁片观影活动。

据悉,此次会员活动主要针对联通的钻石卡、金卡会员开展,为使2008年的会员活动再上一个新台阶,根据客户不同的兴趣爱好有针对性地开展会员活动,使会员真正享受到个性化、特色化服务项目,活动开展前期,郑州联通针对会员客户的兴趣爱好进行了细致的调查,与客户的实际需求相结合,对客户的好进行了细致划分,对本次活动的精心策划和安排。

此次活动作为郑州联通心系客户、用心服务的一个环节,得到了参与客户的高度评价。

这件事只是郑州联通优化服务的一个缩影。多年来,郑州联通推出了大量让客户感到贴心、温馨的服务,记者将在接下来的报道中详细描述。

覆盖,解决郊区现有覆盖盲区;解决郊县市场发展遇到的信号覆盖瓶颈,部分区域解决容量需求。

目前,郑州联通GSM网络基站建设的十一期、十二、十三期工程已经完成,成功地解决了省会郑州市市区及郊县部分区域的网络覆盖问题;2008年GSM移动通信工程正在如火如荼地展开,预计在今年6月份,计划新建基站总数432个,工程完工后,郑州G网基站总规模达到1889个,工程总投资预计达数亿,届时,郑州联通的GSM网络将实现质的飞跃,在市区、高速公路等区域,联通GSM网络信号将实现99%无阻碍传播。

郑州联通的“信号升级、信心升级”活动表明了联通公司建设优质服务、坚持诚信服务的决心与信心,必将打造一个完美、成熟的运营网络,有效地提高GSM网络的美誉度与认可度。届时,优质的通话质量、低廉的使用成本,必然将极大增强联通公司的市场竞争力,使联通GSM网络用户也会从这场轰轰烈烈的“网络革命”中受益匪浅。

“为你做得更多,为你做得更好,服务没有终点”,“诚信构建和谐,消费与责任同在”是每个联通人追求的目标。虽然已经取得卓越的成绩,但郑州联通从未满足,他们希望用自己的努力树联通服务品牌,让自己的服务深入人心,实现让一切自由连通的目标将是他们不懈的追求。



◆圣诞节期间,为了更加贴近用户,郑州联通客服人员身着圣诞装接待客户。

China Unicom 中国联通

红逗号服务 endless service

为你做得更多 为你做得更好

“用心为客户做10件实事”活动,“诚信构建和谐”,“消费与责任同在”,“服务没有终点”

“用心为客户做10件实事”活动,“诚信构建和谐”,“消费与责任同在”,“服务没有终点”